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2025/2026. TANÉVI TOLLASLABDA 
DIÁKOLIMPIA® VERSENYKIÍRÁSA  

Békés vármegyei Döntő 
 

A Tollaslabda Diákolimpiát az oktatásért felelős miniszter a Magyar Diáksport Szövetséggel (továbbiakban: MDSZ) 
közösen hirdeti meg; a versenyt az MDSZ-szel kötött védjegyhasználati szerződés alapján a Magyar Tollaslabda 
Szövetség (továbbiakban MTLSZ) rendezi meg. 

 

 
 

• A tollaslabda sportág népszerűsítése; 

• Az utánpótlás-nevelés, a kiválasztás lehetőségeinek bővítése, lehetőséget adva a rendszeresen nem 
versenyző tanulók külön indulásának, segítve az MTLSZ utánpótlás nevelési rendszerét. 

• A tanév “Tollaslabda Diákolimpia® bajnoka” címek eldöntése; 
• A felsőoktatási felvételi eljárásról szóló 423/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Fkr.) 2023. 

IX. 1. napjától hatályba lépő rendelkezései értelmében a felvételi eljárás szabályai, így a sporteredmény 
jogcímén adható többletpontok rendszere is gyökeresen megváltozik. Az intézményi autonómia 
szélesítésével a többletpontok rendszerét az un. intézményi pontok rendszere váltja fel, melynek 
értelmében valamennyi, intézményi ponttal honorálható jogcímet az egyes felsőoktatási intézmények 
határozhatnak meg. Valamennyi felsőoktatási intézmény a belső, felvételi szabályzatában fogja rögzíteni 
és meghatározni, hogy mely szakok esetében milyen jogcímen, mennyi intézményi pontot ad egy 
jelentkezőnek. Az egyes intézmények és szakok vonatkozásában részletek a www.felvi.hu honlapon 
olvashatók. 

 

 
 

Vármegyei felelős:  

Név: Baranyai János 

Email: korostollas@gmail.com 

Telefon: +36706030056 
  

 

 
 

Helyszín: 5600 Békéscsaba, Pásztor utca 11. (A volt József Attila Iskola tornaterme) 

 

Időpont: 2026.02.07. 8:00 

 
I-III. korcsoport: 
Regisztráció: 8:00-9:00 

Kezdés: 9:15 

 

IV-VI korcsoport: 
Regisztráció: 8:00-12:00 
Várható kezdés (I-III korcsport után) 12:15 

 
 

 
 

A Magyar Diáksport Szövetség 2024/2025.  tanévi Versenykiírások „Versenyszabályzat” VII. 
pontja szerint. 

1. A verseny célja 

2. A vármegyei verseny rendezője 

3. A vármegyei verseny helyszíne és időpontja 

4. A verseny 
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Korcsoportok (egyéni versenyek): 

I. korcsoport: 2016-ban vagy később születettek 
II. korcsoport: 2014-2015-ben születettek 
III. korcsoport: 2012-2013-ban születettek; 
IV. korcsoport: 2010-2011-ben születettek; 
V. korcsoport: 2008-2009-ben születettek; 
VI. korcsoport: 2005-2007-ben születettek. 

Felversenyzés 

Minden versenyző a saját korcsoportjában indulhat, „felversenyzés” nem lehetséges. 
 
Korlátozás (egyéni versenyek): 
Toll-A” kategória („A”) (II-VI. korcsoport): azon versenyző nevezhet; aki a nevezési határidő pillanatában le van 
igazolva, érvényes versenyengedéllyel rendelkezik, a 2024. évben legalább 1 ranglista versenyen részt vett és 
megtalálható az MTLSZ 2024. december 31-i ranglistáján. Nevezhet az a versenyző is, aki az előző 3 évben az 
Országos Diákolimpián dobogós helyet ért el. 
„Műanyag-B” kategória („B”) (I-VI. korcsoport): a versenyen nem indulhatnak a Magyar Tollaslabda Szövetség 
2024. december 31-én érvényes tisztított korosztályos egyes ranglistájának kiemelt játékosai és azok, akik a 
versenyt megelőző 3 évben legalább 2 alkalommal első helyen végeztek az Országos Döntőn. A Diákolimpiai 
nevezési listák megtalálhatók a https://badminton.hu/Dokumentumok/ 
Minden versenyző kizárólag egy egyéni kategóriában indulhat. Az adott tanév diákolimpiai versenyein végig a saját 
választása szerinti kategóriában kell a felmenő rendszerű versenyeken szerepelnie. 
Megyei döntők: 
Amennyiben a „B” kategóriában a megyei versenyre a nevezők száma azonos vagy kevesebb, mint a továbbjutók 
száma (5 fő), úgy az adott korcsoportban a megyei döntő megrendezése opcionális, csak a megyei helyezések 
eldöntésének célját szolgálja. 
A területi döntőbe „B” kategóriában, minden korcsoportban a megyei döntők 1-5. helyezettjei kerülnek, 
visszalépéskor a soron következő helyezettek (legfeljebb a 8-ig helyezésig).  
„A” kategóriában akkor kötelező a megyei döntő megrendezése, amennyiben valamelyik korcsoportban 16 
versenyzőnél több nevezés érkezett. Ha 17 főnél (korcsoportonként és nemenként) kevesebb nevezés érkezik, az. 
A megrendezett megyei döntőből – mind „A”, mind „B” kategóriákban - nem juthat tovább olyan játékos, akinek 
nem volt győztes mérkőzése, kivéve, ha a továbbjutók számával megegyező, vagy kevesebb résztvevő volt. 

 

 
 

Fiú egyes és lány egyes versenyek az alábbi kategóriákban: 
• „Toll-A” kategória: II., III., IV., V., VI. korcsoportban 

• „Műanyag-B” kategória: I., II., III., IV., V., VI. korcsoportban 
 

 
 

„Toll-A” kategóriában: vegyes rendszer (csoportbontás és egyenes kiesés) vagy ha a létszám megengedi, akkor 
körmérkőzés.  

Pontozás: Kettő nyert 21-es játszma, normál tollaslabda játékszabályok szerint.  
Használható labda: Victor Master Ace labda, melyet a felek egyenlő arányban kölcsönösen biztosítanak.  
1-16. helyezettek jogosultságot szereznek az Országos döntőn való indulásra  

„Műanyag-B” kategóriában:  
Az MTLSZ Versenyszabályzat szerint kerül lebonyolításra a versenyzők létszámától függően (vegyes vagy 
svájci rendszerben).  
Vegyes lebonyolítás esetén a verseny (a Tournament Software által megvalósított) svájci rendszerben 
kezdődik (legalább 4 fordulót mindenki játszik), megfelelő létszám esetén az első nyolc helyezett egyenes 
kiesésben dönti el a végső helyezéseket, a többiek (amennyiben lehetséges) folytatják a svájci lejátszást 
maximum még két körig (összesen 6 kört játszva). 
Maximum 6 versenyző esetén körmérkőzéses formában. 

Pontozás: Kettő nyert játszma, 11 pontig, hosszabbítás nélkül.  

6. Versenyszámok 

7. A verseny lebonyolítása 

https://badminton.hu/Dokumentumok/
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Használható labda: minden korosztályban és versenyszámban Victor műanyag labdával kerül megrendezésre, 
melyet a rendezők biztosítanak.  

Sorsolás: A verseny megkezdése előtt, a regisztrációt követően a verseny helyszínén. 
 

 
 

A Magyar Diáksport Szövetség 2025/2026. tanévi Versenykiírások „Versenyszabályzat” X. pontja szerint. Online nevezési 
felület elérhető a Diákolimpia® honlapjáról (https://nevezes.diakolimpia.hu/, vagy mobil applikáción keresztül 
https://www.diakolimpia.hu/hirek-hu/2021/11/02/mar-elerheto-a-diakolimpia-applikacioja/. 

 

A nevezést kizárólag az érintett iskola alkalmazásában álló tanára készítheti el. 
Előnevezés 
A Diákolimpia applikáción keresztül a szülő/törvényes képviselő vagy edző előnevezheti a versenyzőt. Előnevezés 
kizárólag egyéni versenyszámban lehetséges. Az előnevezés során testnevelő(k) megjelölése szükséges, aki(k) 
elektronikus levél formában értesítést kapnak az előnevezés tényéről. Az előnevezést az intézmény testnevelőjének 
szükséges jóváhagynia az Diákolimpia mobil applikációban vagy a webes felületen. 
Szabályos nevezésnek kizárólag a nevezési határidőig jóváhagyott nevezés tekinthető.  
Nevezési határidő: 2025. január 17-ig, kizárólag MDSZ online nevezési felületén. 
Nevezési díj: Nincs, egyik fordulóban sem. 
Amennyiben − akár utólag is – megállapításra kerül, hogy az egyéniben szereplő versenyző a jelen 8. Nevezés 
pontban foglaltakat nem tartotta be – különösen, ha az online nevezési rendszerben nem került nevezésre –, az 
eredménye megsemmisítésre kerülhet. 
A versenyzők a nevezéssel tudomásul veszik, hogy különösen, de nem kizárólag a COVID-19 járványügyi készültség 
időszakában – figyelembevéve a mindenkor aktuális jogszabályi korlátozásokat és kormányzati népegészségügyi 
rendelkezéseket, ajánlásokat – a rendező indokolt esetben jogosult úgy dönteni, hogy korlátozza az egyes 
versenyeken résztvevők számát, illetve egyes versenyeket nem rendez meg, vagy a teljes Diákolimpiát felfüggeszti, 
illetve félbeszakítja. A rendező jelen pontban írtak szerinti döntése esetén a rendező vagy a szervező nem vonható 
felelősségre az ebből fakadó károkért, és vele szemben semmilyen igény nem támaszható. 

 

 
 

A megyei döntő költségeit a közreműködő viseli. Az utazási, étkezési, nevezési díj, szállás és egyéb költségek a 
résztvevőket/iskolákat terhelik. 

 

 
 

A Magyar Diáksport Szövetség 2025/2026. tanévi Versenykiírások „Versenyszabályzat” XII. pontja szerint. 
 

 

A vármegyei, területi és az országos döntőkön korcsoportonként, nemenként és kategóriánként az 1-3. helyezettek 
oklevél és érem díjazásban részesülnek.  

A Hervis és az MDSZ együttműködésének jóvoltából az országos döntő minden résztvevője és felkészítőik 5000 
Forint értékű ajándékutalványban részesülnek. A vármegyei és területi döntők dobogósai és felkészítőik 3000 Forint 
értékű ajándékutalványban részesülnek.  

Az „A” kategóriában kettő harmadik hely kerül kiosztásra. A „B” kategóriában egy harmadik helyezett van, kivéve, 
ha egyenes lebonyolítással fejeződött be a versenyszám.  

 

 

 
 

Az aktuális koronavírus elleni óvintézkedések az alábbi linken érhetők el: https://www.diakolimpia.hu/wp-  
content/uploads/2021/05/COVID_DO_%C3%B3vint%C3%A9zked%C3%A9sek-V5.pdf 

 

 
 

• Óvás a Magyar Diáksport Szövetség 2023/2024. tanévi Versenykiírások „Versenyszabály- zat” XVI. pontja 

8. Nevezések 

9. Költségek 

10. Igazolások 

11. Díjazás 

12. A koronavírussal kapcsolatos óvintézkedések 

13. Sportági é s  e g y é b  rendelkezések 

https://nevezes.diakolimpia.hu/
https://www.diakolimpia.hu/hirek-hu/2021/11/02/mar-elerheto-a-diakolimpia-applikacioja/
https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2021/05/COVID_DO_óvintézkedések-V5.pdf
https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2021/05/COVID_DO_óvintézkedések-V5.pdf
https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2021/05/COVID_DO_óvintézkedések-V5.pdf
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szerint. Minden egyéb kérdésben, amelyre ezen versenykiírás nem tér ki, a Diákolimpia® 
„Versenyszabályzata” és a Magyar Tollaslabda Szövetség hatályos szabályzatai érvényesek. 

• A rendezők a verseny helyszínén és az öltözőkben őrizetlenül hagyott tárgyakért nem vállalnak 
felelősséget! 

• A tornateremben a váltócipő használata kötelező! 
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kövess minket! 
facebook.hu/diakolimpia 


